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 2025-2024السنة الجامعية            المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف                
 المدة: ساعة ونصف            معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير  

 1ومحاسبة + علوم تجارية                      امتحان الاقتصاد الكلي السنة الثانية مالية 
 

 
 السؤال الأول:

 ما هو الاختلاف بين إجمالي الناتج المحلي واجمالي الناتج الوطني؟ -1
................................................................................................

..................... ………............................................................. 
 ؟ ماذا يقصد بالقانون السيكولوجي لكينز -2

................................................................................................
................................................................................................ 

 قم بتصحيحها:خاطئة إذا كانت العبارات التالية  -3
 .1وأقل من  الكينزية ثابتالميل الحدي للاستهلاك لدالة الاستهلاك  -

................................................................................................ 
 .تناقصوالميل المتوسط للادخار ي زايديل المتوسط للاستهلاك يتالمبزيادة الدخل فان  -

................................................................................................ 
 التوازن الزائد، التوزان الناقص. إمكانيتين همايرى كينز أن الاقتصاد يكون وفق  -

................................................................................................ 
 السؤال الثاني:

لتكن لديك المؤسسة إنتاجية متعددة الفروع )فلاحة، صناعة، تجارة وخدمات(، يقوم الفرع الفلاحي        
مليون  3.5، ليباع المنتج للفرع الصناعي لإنتاج القمع بقيمة و.نبإنتاج القمح بقيمة مضافة تقدر بـ مليون 

 .ونمليون  4.6، ثم يباع هذا الأخير إلى المخابر لإنتاج الخبز بقيمة و.ن
 1.09على السلع الاستهلاكية و ونمليون  2.75إذا علمت أن الفرع الصناعي يقوم بإنفاق ما قيمته     

 0.7، وبلغ صافي الصادرات ونمليون  1.06على السلع الاستثمارية، وإذا كان الإنفاق الحكومي  ونمليون 

، أما ونمليون  0.001، والضرائب غير المباشرة ونمليون  0.06ومجموع أقساط الاهتلاك  ونمليون 
 .ونمليون  0.001إعانات الإنتاج فكانت 

 حساب مما يلي: المطلوب:
 نتج؟تالناتج المحلي الإجمالي بسعر السوق بطريقتين؟ ماذا تس - 1
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 الناتج الوطني الصافي بتكلفة عوامل الإنتاج؟ - 2
-.............................................................................................. 
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 ...وج:............. الف................... رقم التسجيل:.........الاسم واللقب: .............
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 السؤال الثالث: 
 :ليكن لدينا اقتصاد كلاسيكي يتميز بالخصائص التالية -أولاا 
    2L0. 01  –Y = 10 Lدالة الإنتاج        -
𝑊عرض العمل       ) -

𝑃
 )50+  300=  SL 

 :ايجاد :المطلوب
 ؟دالة الإنتاجية الحدية للعمل -1
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 ؟دالة الطلب على العمل -2
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 الأجر الحقيقي وحجم العمالة اللازم لتوازن سوق العمل؟ -3
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 ................................................................... للتوازن؟قيمة الناتج الموافق  -4

................................................................................................ 

، حجم الكتلة النقدية 6ون، سرعة دوران النقد  2400الحقيقي الوطني علمت أن قيمة الناتج  إذا -ثانياا 
 ون. 840

 ، الكتلة النقدية الحقيقية؟أوجد المستوى العام للأسعار، الناتج الاسمي والأجر الاسمي -1
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 ما أثر ذلك على الاقتصاد؟ ،%20 باستطاعت النقابات العمالية فرض زيادة الأجور الاسمية  إذا -2
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